明天是教师节,让我们道一声:节日快乐!

培养奖励乡村优秀青年教师 我省20名教师入选教育部计划

本报讯(郑报全媒体记者 张竞昳)省教育厅昨日公布乡村优秀青年教师培养奖励计划 人选名单,经市县推荐、专家评选、公示等程序,教育部确定孙晓红等20名教师为教育部乡村优秀青年教师培养奖励计划人选,我省确定周宁等80名教师为河南省乡村优秀青年教师培养奖励计划人选。

此次获评教育部乡村优秀 青年教师培养奖励计划的20名 河南优秀教师分别为:平顶山市郏县茨芭镇中心小学孙晓红、新乡市延津县石婆固镇塔铺初级中学蒋艳芳、新乡市卫辉市孙杏村镇汲城完全小学王超楠、焦作市博爱县柏山镇中心学校廉园园、滑县上官镇郭固寺小学韩淑杰、鹿邑县王皮溜镇刘大庄小

望小学张凤娟、南阳市西峡县阳城镇初级中学张学敏、南阳市西峡县阳明第二小学杨崇、商丘市梁园圆、商庄市梁园园、商户县济阳镇初级中学赵欢、信阳市光山县南向店乡及大小学谢文梅、新乡市凤泉区陈堡小学杨玉霜。

按照部署,省教育厅将依 托省级名师、省级骨干教师 等培育平台,把入选的乡村 优秀青年教师按条件、分 纳入中原名师工作室进教行 养,同时将联合河南省教育 发展基金会对入选人员员 奖励。省教育厅要求,看 长要将入选的乡村优秀青 表更将入当地骨干教师、名 物师等培养序列,予以重点支 持和培训。

2020年郑州最美教师评选揭晓

看看都是谁

本报讯(郑报全媒体记者 王红 张勤)在第36个教师节 到来之际,经过层层选拔, 2020年"郑州最美教师"评 选结果揭晓,16名来自省会 中小学、幼儿园的优秀教师 入选。

他们分别是:惠济区实

验小学石廷廷、郑州艺术幼市学石廷廷、郑州艺术州第中学苏斌、郑州艺术州市中学苏斌、郑州空港市第四十小学宫红霞、巩、新密区第四平学王秋红、新密经野工遂转、四平兴强锦尔学张璐、中牟县第

112人当选郑州首届乡村名师

本报讯(郑报全媒体记者 王红 张勤)昨日,郑州112名 优秀乡村教师收获了一份特殊 的节日礼物——入选郑州市"首 届乡村名师"。

为了让农村孩子也能拥有更多优质教育资源,今年我市启动 实施郑州市"首届乡村名师"评选, 旨在深入实施郑州市中小学梯级 名师培养工程,造就一批高素质 专业化创新型乡村教师队伍,并 以这批"领头羊"带动提升全市乡 村教师队伍的整体素质和能力。

首批 112 名优秀乡村教师中,初中学段46名、小学学段46名、小学学段46名、小学学段46名、幼儿园学段20名,入选者全部来自郑州市各县(市、区)在乡镇(不含城关镇)中心校及以下义务教育阶段、幼儿园学校承担教学任务的在职乡村教师。

心通桥民意排行榜(8月31日~9月6日)

网友盼芦庄路(大学南路—南岗路)早日通车



网络行政路 民意直通车

过去一周(8月31日~9月6日)"心通桥"热帖,相关部门是如何回复的?各县(市、区)回复情况如何?哪些帖文网友还在期盼回复?

■一周热点话题

1.网友:客运中心站和北 站大巴卫生差

最近从郑州长途汽车中心 站和汽车北站分别坐车去河南 其他地市,发现客运大巴车内 非常脏,座椅套、窗帘、扶手、安 全带、过道到处污渍斑斑。

郑州市交通运输局回复: 已对交运集团下发整改通知,并 责成客运中心站及客运北站进行 整改,对进站车辆车内外环境进 行清理,要求进站前车辆必须保 证车内干净整洁,设施齐全、有 效,保持良好的车容车貌。同时, 站内将安排工作人员对进站班车 卫生进一步检查督促,尤其是加

强对老旧车辆的监督,并对市内

所有汽车站进行排查整改,举一 反三,自查自纠,引以为戒。下 一步,我局也将组成领导督查小 组,定期对交运集团卫生及服务 情况进行暗访督查,努力为旅客 提供一个良好的乘车环境。

2.网友: 雍州路通航路口 西南侧红绿灯坏了

雍州路通航路口西南侧红 绿灯坏了好久,另外绿灯设置 时间太短,不够行人过斑马线。

航空港区回复: 郑州市公安局航空港分局交管巡察看, 农民人员到现场实地察看, 发现该路口人行灯线路损坏, 发记安排人员修复。该路口东西向信号灯时长为20秒, 时间略短,部分行人可能无法通过, 现已延长东西方向信号灯时长, 保障行人正常通行。

■网友盼回复

芦庄路(大学南路—南岗路 区间)主路已修好,什么时候通 车?(2020年5月29日发帖至郑 州市城乡建设局)

■心通桥回访

网友:六厂东街8号楼垃 圾清理不及时

心通桥督办员回访:垃圾 已清理 今年3月18日,网友"天行健1980"在心通桥上发帖,六厂东街8号楼居民生活垃圾没有及时清理,随意堆放在垃圾分类桶四周。

秦岭路街道办事处回复:该小区为无物业、无主管楼院,环境卫生和垃圾杂物清理无人管理。秦岭路街道办已清聘死人时难处,并安排专人对楼院,好好几生进行保洁,对垃圾杂物进行清理。为彻底解决该楼院环境卫生差的现状,将结合老院环境卫生差的现状,将结合老阳、区改造工作,计划引进物工管理公司,给居民创造一个、整洁、长效的居住环境。

9月3日心通桥督办员现场回访看到,垃圾分类桶四周垃圾已经清理。小区居民说,目前小区还没引进物业,老旧小区改造工作快进行完毕。

■您有诉求,我来督办

噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可扫描二维码下载"心通桥"获得帮助。



扫描二维码下载『心通桥』客户端

47轮竞价 44次延时

老赖"5个8"手机号拍出22.1万



本报讯(郑报全媒体记者鲁燕 通讯员梁靖)昨日记者获悉,近日鄢陵县法院拍卖的尾号88888 手机号,最终以22.1万元成交。

该院在执行王某与郑某等民间借贷纠纷一案中,发现被执行人郑某使用的中国移动手机号码为158***88888,属于手机靓号,具有一定的价值。执行干警对该号码进行了查封并委托评估,并前往市县两级移动公司沟通协调过户资费及拍卖过户流程等问题,协商一致后,于8月16日在司法拍卖平台上,经过47轮竞价,44次延时,被竞买人以22.1万元

成功竞得,并于9月7日成功为竞 买人办理过户登记。

据了解,本次尾号88888的移动手机靓号使用权拍卖是鄢陵县法院第二次手机靓号拍卖成交。去年,曾拍卖联通手机号码132***88888,成交价9.89万元,系许昌地区法院首例。



打电话有稿费